
Excelentíssimo Senhor
Deivid Rafael Aquino
Presidente da Câmara Municipal de Vereadores
Município de Imbituba/SC

REQUERIMENTO N.º  006/2024
“Requer  ao  prefeito  e  ao  secretário  de  Infraestrutura,  
informações quanto:

*Quais vias de Pavimento de piso intertravado do município 
receberam manutenção nos últimos 12 meses? O nome das 
vias que receberam manutenção?

*Quais vias de Pavimento asfáltico do município receberam 
manutenção nos últimos 12 meses? O nome das vias que 
receberam manutenção?

*Em quais dias, quantidade de vezes e locais que foram 
realizados tais manutenções?

*As manutenções foram realizadas por alguma empresa 
licitada ou por funcionários do município? Qual foi o valor 
pago em seu total em mão de obra e material pela devida 
manutenção e quem recebeu?

*Temos algum material de piso intertravado ou asfáltico no 
estoque do município?

MATHEUS PALADINI PEREIRA (PSDB), vereador do município de Imbituba vem, no 
exercício de suas prerrogativas, à presença de Vossa Excelência, nos termos do artigo 117, § 3º, 
inciso X, do Regimento Interno da Câmara Municipal, propor para deliberação do plenário, 
REQUERIMENTO ao prefeito Antônio Clésio Costa e ao secretário de Infraestrutura, 
informações quanto:

*Quais vias de Pavimento de piso intertravado do município receberam manutenção nos últimos 12 
meses? O nome das vias que receberam manutenção?

*Quais vias de Pavimento asfáltico do município receberam manutenção nos últimos 12 meses? O 
nome das vias que receberam manutenção?

*Em quais dias, quantidade de vezes e locais que foram realizados tais manutenções?



*As manutenções foram realizadas por alguma empresa licitada ou por funcionários do município? 
Qual foi o valor pago em seu total em mão de obra e material pela devida manutenção e quem 
recebeu?

*Temos algum material de piso intertravado ou asfáltico no estoque do município?

JUSTIFICATIVA

Senhores Vereadores,

A  solicitação  de  informações  sobre  as  vias  e  os  valores  gastos  com  obras  de 
manutenção de calçamento no município é fundamentada no direito à transparência e prestação de 
contas, permitindo que os cidadãos compreendam como os recursos públicos são utilizados para 
melhorar  a  infraestrutura  local  e  garantir  a  qualidade  dos  serviços  prestados.  Nossas  vias 
pavimentadas se encontram com muitos desníveis (buracos) dificultando o tráfego, dia após dia 
recebemos reclamações de munícipes. Precisamos analisar qual ação o executivo está tomando com 
relação as nossas vias.

Certo da compreensão de Vossa Excelência, reitero votos de estima e apreço.

Sala das sessões, 22 de fevereiro de 2024.

               MATHEUS PALADINI PEREIRA
             VEREADOR PROPOSITOR


